
 
 
 
 
 
 
 
 

สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจตอ่การให้บริการเทศบาลต าบลกุดดู่ 
ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2565 

 
 
 

จัดท าโดย 
เทศบาลต าบลกุดดู ่

อ าเภอโนนสัง จังหวัดหนองบัวล าภู   
 
 
 
 
 

แบบการส ารวจน้ีจัดท าขึ้นเพื่อส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการที่ได้ด าเนินการใน
ปีงบประมาณที่ผ่านมา (พ.ศ.2565) โดยส ารวจ ณ เดอืนตุลาคม 2565 

 
 
 

 
แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ  

เทศบาลต าบลกุดดู่  อ าเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวล าภู 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป     จ ำนวนผู้เข้ำตอบแบบสอบถำมทั้งหมด  20  คน    



 
ข้อมูลทั่วไป จ ำนวน ร้อยละ หมำยเหตุ 

1.  เพศ 
• ชำย 
• หญิง 

 
5 
15 

 
25.00 
75.00 

 

2.  อายุ   
• ต่ ำกว่ำ 20 ปี  
• 21 - 40 ปี       
• 41 – 60 ปี       
• 60 ปีขึ้นไป 

 
1 
3 
7 
9 

 
5.00 
15.00 
35.00 
45.00 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
• ประถมศึกษำ    
• มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ    
• ปริญญำตรี   
• สูงกว่ำปริญญำตรี  

 
17 
3 
0 
0 

 
85.00 
15.00 
0.00 
0.00 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
• เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
• ผู้ประกอบกำร  
• ประชำชนผู้รับบริกำร  
• องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 
3 
1 
16 
0 
0 

 
15.00 
5.00 
80.00 
0.00 
0.00 

 

 
สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ 75 ซึ่งอยู่ในช่วง 60 ปีขึ้นไป  คิดเป็นร้อยละ 45 
ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีระดับกำรศึกษำ  ประถมศึกษำ คิดเป็นร้อยละ 85 และส่วนใหญ่เป็นประชำชน
ผู้รับบริกำร  คิดเป็นร้อยละ 80 
 
 
 
ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการด าเนินกิจกรรม  
             ประเด็น ระดับควำมพึงพอใจ (คน)  

x 
 

ร้อยละ พอใจมำก 
(5) 

พอใจ  
(4) 

พอใจน้อย 
(3) 

ไม่พอใจ  
(2) 

ไม่พอใจ
มำก (1) 

1. ด้านเวลา 
 1.1  กำรให้บริกำรเป็นไป
ตำมระยะเวลำที่ก ำหนด 

 
18 

 
2 

 
98 

 
0 

 
0 

 
0.98 

 
98 

1.2  ควำมรวดเร็วในกำร
ให้บริกำร 

17 3 97 0 0 0.97 97 

รวม 1.95 97.50 



2.  ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 
2.1 กำรติดป้ำยประกำศ
หรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลำกำร
ให้บริกำร 

 
 

17 

 
 
3 

 
 
0 

 
 
0 

 
 
0 

 
 

0.97 

 
 

97 

2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอน
กำรให้บริกำรตำมท่ีประกำศ
ไว้ 

15 
 
 

5 0 0 0 0.95 95 

2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับ
ก่อนหลัง เช่น มำก่อนต้อง
ได้รับบริกำรก่อน 

16 4 0 0 0 0.96 96 

รวม 2.88 96.00 
3.  ด้านบุคลากรที่
ให้บริการ 
3.1 ควำมเหมำะสมในกำร
แต่งกำยของผู้ให้บริกำร 

 
 

18 

 
 
2 

 
 
0 

 
 
0 

 
 
0 

 
 

0.98 

 
 

98 

3.2 ควำมเต็มใจและควำม
พร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำง
สุภำพ 

 
17 
 

 
3 
 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0.97 

 
97 

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถใน
กำรให้บริกำร เช่น สำมำรถ
ตอบค ำถำม ชี้แจงข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได้เป็นต้น 

 
16 
 

 
4 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0.96 

 
96 

 
 
             ประเด็น ระดับควำมพึงพอใจ (คน) ร้อยละ ร้อยละ 

พอใจมำก 
(5) 

พอใจ  
(4) 

พอใจน้อย 
(3) 

ไม่พอใจ  
(2) 

ไม่พอใจ
มำก (1) 

3.4 ควำมซื่อสัตย์สุจริตใน
กำรปฏิบัติหน้ำที่ เช่น ไม่ขอ
สิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, 
ไม่หำผล ประโยชน์ในทำงมิ
ชอบ 

 
16 

 
4 
 
 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0.96 

 
96 

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกัน
ทุกรำยโดยไม่เลือกปฏิบัติ 

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 4.81 96.20 
4.  ด้านสิ่งอ านวยความ
สะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำย
สัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์

 
 

17 

 
 
3 

 
 
0 

 
 
0 
 

 
 
0 

 
 

0.97 

 
 

97 



บอกจุดบริกำร  
4.2 จุด /ช่อง กำรให้บริกำร
มีควำมเหมำะสมและเข้ำถึง
ได้สะดวก 

16 4 0 0 0 0.96 96 

4.3 ควำมเพียงพอของสิ่ง
อ ำนวยควำมสะดวกเช่น ที่
นั่งรอรับบริกำร น้ ำดื่ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 0.95 95 

4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่
ให้บริกำร   

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 3.82 95.5 
5.  ท่ำนมีควำมพึงพอใจ / 
ไม่พึงพอใจต่อกำรให้บริกำร
ในภำพรวม อยู่ในระดับใด 

16 4 0 0 0 0.96 96 

 
 
ปัญหำ   .............................................................................. ................................................... 
ข้อเสนอแนะ   ............................................................................................................................. .....  
 ขอขอบคุณในควำมร่วมมือที่ท่ำนได้เสียสละเวลำให้ข้อมูลที่เป็นประโยชน์แก่ทำงรำชกำรในครั้งนี้ 
 สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้ำนเวลำ  ในเรื่องกำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที่
ก ำหนด คิดเป็นร้อยละ 98 และควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร  คิดเป็นร้อยละ 97 ตำมล ำดับ 
 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ ใน 3 ล ำดับ ประกอบด้วยกำรติดป้ำย
ประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร  คิดเป็นร้อยละ 97 รองลงมำเป็นกำรจัดล ำดับ
ขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที่ประกำศไว้ คิดเป็นร้อยละ 95 และกำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง คิดเป็นร้อยละ 96 
ตำมล ำดับ 
 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ ใน 3 ล ำดับแรก  ประกอบด้วยควำม
เหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 98 รองลงมำเป็นควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำร
อย่ำงสุภำพ คิดเป็นร้อยละ 97 และควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำมชี้แจง ข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได้เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ 96 ตำมล ำดับ 
 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก ใน  3  ล ำดับ ประกอบด้วย ควำม
ชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำร  คิดเป็นร้อยละ 97 รองลงมำจุด/ช่อง กำรให้บริกำรมีควำม
เหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ 96 และควำมเพีบงพอของสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที่นั่งรองรับ
บริกำรน้ ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 95 ตำมล ำดับ  
  
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวมอยู่ในระดับ 5 (ระดับดีมำก) 
 

ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทั้ง 4 ด้าน ของเทศบาลต าบลกุดดู่ 
อ าเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวล าภู คิดเป็นร้อยละ  ดังนี้ 

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 

 



หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
1.ด้ำนเวลำ 97.50 
2.ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 96.00 
3.ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร 96.20 
4.ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 95.50 

รวม 4 ด้าน คิดเป็นร้อยละ 96.30 
 
 จำกกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนในกำรให้บริกำร 4 ด้ำน ของเทศบำลต ำบลกุดดู่ ในด้ำนเวลำกำร
ปฏิบัติงำน ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร  ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร  และด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก  ประจ ำปี 2565
พบว่ำ  ประชำชนส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 96.30 
 
 
 
  
 
 

 
ภาคผนวก 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ส านักงานเทศบาลต าบลกุดดู่ อ าเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวล าภู 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 
ข้อชี้แจง   กรุณำท ำเครื่องหมำยในข้อที่ตรงกับควำมเป็นจริงและในช่องที่ตรงกับควำมคิดเห็นของท่ำนมำกท่ีสุด 
 
 
1.  เพศ      1)  ชำย        2)  หญิง 
2.  อายุ      1)  ต่ ำกว่ำ 20 ปี    2)  21 - 40 ปี        4)  41 – 60 ปี        6)  60 ปีขึ้นไป 
3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
      1)  ประถมศึกษำ       2)  มัธยมศกึษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ 
      3)  ปริญญำตรี       4)  สูงกว่ำปริญญำตรี    
4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
     1)  เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร            2)  ผู้ประกอบกำร  
     3)  ประชำชนผู้รับบริกำร      4)  องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
     5) อ่ืนๆ  โปรดระบุ ………………………………………. 
 
 
 

ประเด็น/ด้าน 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ
มำก 
(5) 

พอใจ  
(4) 

พอใจ
น้อย 
(3) 

ไม่
พอใจ  
(2) 

ไม่
พอใจ
มำก 
(1) 

1. ด้านเวลา 
 1.1  กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที่ก ำหนด 

     

 1.2  ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร      

2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
 2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ         
     ขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร 

     

2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที่ประกำศไว้      

2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง เช่นมำก่อนต้อง 
    ได้รับบริกำรก่อน 

     

  ตอนที่ 1  ขอ้มูลท ัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

   ตอนที่ 2  ความพงึพอใจ 



 
 

ประเด็น/ด้าน 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ
มำก (5) 

พอใจ  
(4) 

พอใจ
น้อย 
(3) 

ไม่
พอใจ  
(2) 

ไม่
พอใจ
มำก 
(1) 

3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1  ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร 

     

3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำง
สุภำพ 

     

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถ 
    ตอบค ำถำม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค ำแนะน ำได้ เป็นต้น 

     

3.4 ควำมซื่อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที่เช่น  ไม่ขอ 
    สิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หำผลประโยชน์ 
    ในทำงมิชอบ 

     

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุกรำยโดยไม่เลือกปฏิบัติ      

4.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำย สัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์
บอกจุดบริกำร 

     

4.2 จุด /ช่อง กำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึง
ได้สะดวก 

     

4.3 ควำมเพียงพอของสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที่นั่ง
รอรับบริกำร น้ ำดื่ม  หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

     

4.4  ควำมสะอำดของสถำนที่ให้บริกำร        

5.  ท่ำนมีควำมพึงพอใจในภำพรวม อยู่ในระดับใด      

 
 
ปัญหำ  1. .......................................................................................................................... ....... 
  2. .................................................................................................................................  
ข้อเสนอแนะ   1. .. ....................................................................................................................... .......... 
  2. .. ....................................................................................................................... .......... 
 ขอขอบคุณในควำมร่วมมือที่ท่ำนได้เสียสละเวลำให้ข้อมูลที่เป็นประโยชน์แก่ทำงรำชกำรในครั้งนี้   
 
 

รายงานการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 

 



เทศบาลต าบลกุดดู่  อ าเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวล าภู 
ประจ าปีงบประมาณ  2565 

 
บทสรุปการด าเนินการ 
1.ชื่อโครงการ/ระยะเวลาด าเนินการ 
 กำรส ำรวจควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรเทศบำลต ำบลกุดดู่  ประจ ำปีงบประมำณ 2565  โดยส ำรวจ         
ณ เดือนตุลำคม 2565 
2.ผู้รับผิดชอบโครงการ 
 เทศบำลต ำบลกุดดู่ 
3.วัตถุประสงค์ 
 3.1 เพ่ือส ำรวจควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร ของเทศบำลต ำบลกุดดู่  ประจ ำปีงบประมำณ 2565 
 3.2 เพ่ือน ำข้อมูลมำปรับปรุงให้เหมำะสม 
4.กลุ่มเป้าหมาย 
 ประชำชนที่มำใช้บริกำรเทศบำลต ำบลกุดดู่ จ ำนวน 20 คน 
5.ปัญหาอุปสรรค 
 5.1 ปัญหำด้ำนควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์  ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำรบำงจุดอำจไม่ชัดเจน 
 5.2 ปัญหำด้ำนควำมเพียงพอของสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก  เช่น  ที่นั่งรอรับบริกำร  น้ ำดื่ม  หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 
อำจไม่เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 
6.สรุปแบบประเมินผล 
 ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของเทศบำลต ำบลกุดดู่  ประจ ำปีงบประมำณ  2565  เกี่ยวกับ
กำรให้บริกำรเป็นระบบและขั้นตอน/ควำมสะดวกท่ีได้รับจำกกำรบริกำรแต่ละขั้นตอน/ควำมสะดวก  รวดเร็ว  ควำม
ตรงต่อเวลำและควำมพร้อมในกำรปฏิบัติงำนและกำรให้บริกำร  โดยได้แจกแบบประเมินผลให้กับประชำชนที่มำใช้
บริกำรเทศบำลต ำบลกุดดู่  ทังหมด 20 ชุด  ได้ตอบแบบสอบถำมกลับมำ 20 ชุด คิดเป็นร้อยละ  100  ของผู้รับแบบ
ประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป     จ ำนวนผู้เข้ำตอบแบบสอบถำมทั้งหมด  20  คน    
 

ข้อมูลทั่วไป จ ำนวน ร้อยละ หมำยเหตุ 
1.  เพศ 

• ชำย 
• หญิง 

 
5 
15 

 
25.00 
75.00 

 

2.  อายุ      



• ต่ ำกว่ำ 20 ปี  
• 21 - 40 ปี       
• 41 – 60 ปี       
• 60 ปีขึ้นไป 

1 
3 
7 
9 

5.00 
15.00 
35.00 
45.00 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
• ประถมศึกษำ    
• มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ    
• ปริญญำตรี   
• สูงกว่ำปริญญำตรี  

 
17 
3 
0 
0 

 
85.00 
15.00 
0.00 
0.00 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
• เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
• ผู้ประกอบกำร  
• ประชำชนผู้รับบริกำร  
• องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 
3 
1 
16 
0 
0 

 
15.00 
5.00 
80.00 
0.00 
0.00 

 

 
สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ 75 ซึ่งอยู่ในช่วง 60 ปีขึ้นไป  คิดเป็นร้อยละ 45 
ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีระดับกำรศึกษำ  ประถมศึกษำ คิดเป็นร้อยละ 85 และส่วนใหญ่เป็นประชำชน
ผู้รับบริกำร  คิดเป็นร้อยละ 80 
 
 
 
 
 
 
 
ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการด าเนินกิจกรรม  
             ประเด็น ระดับควำมพึงพอใจ (คน)  

x 
 

ร้อยละ พอใจมำก 
(5) 

พอใจ  
(4) 

พอใจน้อย 
(3) 

ไม่พอใจ  
(2) 

ไม่พอใจ
มำก (1) 

1. ด้านเวลา 
 1.1  กำรให้บริกำรเป็นไป
ตำมระยะเวลำที่ก ำหนด 

 
18 

 
2 

 
98 

 
0 

 
0 

 
0.98 

 
98 

1.2  ควำมรวดเร็วในกำร
ให้บริกำร 

17 3 97 0 0 0.97 97 

รวม 1.95 97.50 
2.  ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 
2.1 กำรติดป้ำยประกำศ

 
 

17 

 
 
3 

 
 
0 

 
 
0 

 
 
0 

 
 

0.97 

 
 

97 



หรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลำกำร
ให้บริกำร 
2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอน
กำรให้บริกำรตำมท่ีประกำศ
ไว้ 

15 
 
 

5 0 0 0 0.95 95 

2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับ
ก่อนหลัง เช่น มำก่อนต้อง
ได้รับบริกำรก่อน 

16 4 0 0 0 0.96 96 

รวม 2.88 96.00 
3.  ด้านบุคลากรที่
ให้บริการ 
3.1 ควำมเหมำะสมในกำร
แต่งกำยของผู้ให้บริกำร 

 
 

18 

 
 
2 

 
 
0 

 
 
0 

 
 
0 

 
 

0.98 

 
 

98 

3.2 ควำมเต็มใจและควำม
พร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำง
สุภำพ 

 
17 
 

 
3 
 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0.97 

 
97 

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถใน
กำรให้บริกำร เช่น สำมำรถ
ตอบค ำถำม ชี้แจงข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได้เป็นต้น 

 
16 
 

 
4 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0.96 

 
96 

 
 
             ประเด็น ระดับควำมพึงพอใจ (คน) ร้อยละ ร้อยละ 

พอใจมำก 
(5) 

พอใจ  
(4) 

พอใจน้อย 
(3) 

ไม่พอใจ  
(2) 

ไม่พอใจ
มำก (1) 

3.4 ควำมซื่อสัตย์สุจริตใน
กำรปฏิบัติหน้ำที่ เช่น ไม่ขอ
สิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, 
ไม่หำผล ประโยชน์ในทำงมิ
ชอบ 

 
16 

 
4 
 
 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0.96 

 
96 

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกัน
ทุกรำยโดยไม่เลือกปฏิบัติ 

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 4.81 96.20 
4.  ด้านสิ่งอ านวยความ
สะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำย
สัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์
บอกจุดบริกำร 

 
 

17 

 
 
3 

 
 
0 

 
 
0 
 
 

 
 
0 

 
 

0.97 

 
 

97 

4.2 จุด /ช่อง กำรให้บริกำร
มีควำมเหมำะสมและเข้ำถึง

16 4 0 0 0 0.96 96 



ได้สะดวก 
4.3 ควำมเพียงพอของสิ่ง
อ ำนวยควำมสะดวกเช่น ที่
นั่งรอรับบริกำร น้ ำดื่ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 0.95 95 

4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่
ให้บริกำร   

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 3.82 95.5 
5.  ท่ำนมีควำมพึงพอใจ / 
ไม่พึงพอใจต่อกำรให้บริกำร
ในภำพรวม อยู่ในระดับใด 

16 4 0 0 0 0.96 96 

 
 
ปัญหำ   ........................................................................................... ...................................... 
ข้อเสนอแนะ   ............................................................................................................................. .....  
 ขอขอบคุณในควำมร่วมมือที่ท่ำนได้เสียสละเวลำให้ข้อมูลที่เป็นประโยชน์แก่ทำงรำชกำรในครั้งนี้ 
 สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้ำนเวลำ  ในเรื่องกำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที่
ก ำหนด คิดเป็นร้อยละ 98 และควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร  คิดเป็นร้อยละ 97 ตำมล ำดับ 
 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ ใน 3 ล ำดับ ประกอบด้วยกำรติดป้ำย
ประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร  คิดเป็นร้อยละ 97 รองลงมำเป็นกำรจัดล ำดับ
ขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที่ประกำศไว้ คิดเป็นร้อยละ 95 และกำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง คิดเป็นร้อยละ 96 
ตำมล ำดับ 
 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ ใน 3 ล ำดับแรก  ประกอบด้วยควำม
เหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 98 รองลงมำเป็นควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำร
อย่ำงสุภำพ คิดเป็นร้อยละ 97 และควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำมชี้แจง ข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได้เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ 96 ตำมล ำดับ 
 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก ใน  3  ล ำดับ ประกอบด้วย ควำม
ชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำร  คิดเป็นร้อยละ 97 รองลงมำจุด/ช่อง กำรให้บริกำรมีควำม
เหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ 96 และควำมเพีบงพอของสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที่นั่งรองรับ
บริกำรน้ ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 95 ตำมล ำดับ  
  
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวมอยู่ในระดับ 5 (ระดับดีมำก) 
 

ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทั้ง 4 ด้าน ของเทศบาลต าบลกุดดู่ 
อ าเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวล าภู คิดเป็นร้อยละ  ดังนี้ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
1.ด้ำนเวลำ 97.50 
2.ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 96.00 

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 

 



3.ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร 96.20 
4.ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 95.50 

รวม 4 ด้าน คิดเป็นร้อยละ 96.30 
 
 จำกกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนในกำรให้บริกำร 4 ด้ำน ของเทศบำลต ำบลกุดดู่ ในด้ำนเวลำกำร
ปฏิบัติงำน ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร  ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร  และด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก  ประจ ำปี 2565
พบว่ำ  ประชำชนส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 96.30 
 
 


